

Здравствуйте!

Меня зовут Кубата Альбина Викторовна.

Я живу в столице Ямала — Салехард — единственном городе, который расположен на Полярном круге.

Мне 13 лет. Я учусь в 7 классе и дополнительно занимаюсь в Детско-юношеском центре по программе «Мягкая игрушка».

Любовь к шитью мне привила руководитель кружка в ДЮЦ Алена Юрьевна. За время обучения в школе, на уроках технологии, совершенствовались мои умения и навыки в декоративно-прикладном творчестве. В начальной школе на уроках технологии мы занимались рукоделием: лепили из пластилина, делали аппликации из цветной бумаги, мастерили сувениры и подарки из природных материалов, шили маленькую игольницу из фетра.

Когда мне предложили проявить фантазию, и разработать свой проект по технологии, я сразу определилась, и решила сделать мягкую игрушку, так как с этим видом рукоделия мы познакомились недавно, и он меня больше всего заинтересовал.

Когда я пересматривала большое количество сайтов по рукоделию в интернете по этой теме, я поняла, что моя душа лежит к добрым зверятам из ткани: собакам, котятам, зайчикам.

Но также меня заинтересовала и сама история возникновения этого вида рукоделия, как и для чего появились на свет первые мягкие игрушки.



На конкурс « Наследники традиций» я представляю работу

«Лесной ямальский мишка».

Для того, чтобы сшить игрушку, необходимо действовать в такой последовательности:

- Найти подходящую выкройку и распечатать в нужном размере или построить самостоятельно.
- Вырезать заготовки деталей. Разложить элементы выкройки на изнаночной стороне ткани и обвести контуры, оставив припуски на швы.
 - Вырезать детали из ткани.
 - Соединить соответствующие элементы лицевыми сторонами внутрь.
 - Прошить швы, оставив небольшое отверстие для выворачивания.
 - Вывернуть с изнаночной стороны на лицевую.
 - Заполнить форму наполнителем.
 - Незаметно зашить оставленное отверстие.
 - Пришить дополнительный декор, вышить улыбку, приклеить готовые глаза.

И вот в наших руках красота, которую мы сами создали!



Моя игрушка должна быть:

- у красиво и качественно изготовлена;
- небольшого размера;
- из мягкой ткани;

- натурального цвета;
- безопасной для ребёнка;
- выполнена из экологически чистых материалов;
- с низкой себестоимостью.



В результате работы над проектом я с гордостью могу сказать, что справилась с поставленной передо мной задачей. Игрушка получилась именно такой, какой я хотела ее видеть. Моя сестра будет в восторге. Благодаря проекту я узнала, как появилась игрушка, и теперь имею представление об её создании и эволюции. После проведённой мною работы я могу сказать уверенно, что игрушка, сделанная своими руками радует глаз, поднимает настроение и экономически выгодна.